

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА КРАЉЕВА
Број:06-192/2020-I
22.09.2020. године
Краљево

На основу члана 103а и 103б Статута града Краљева („Службени лист града Краљева“, број 6/19-пречишћен текст), након утврђивања Нацрта одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију града Краљева на седници Градског већа града Краљева одржаној дана 22.септембра 2020.године, Градско веће града Краљева упућује

**ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ РАСПРАВУ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О
НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ГРАДА
КРАЉЕВА**

Позивају се грађани, удружења, стручна и остала јавност да учествују у јавној расправи о Нацрту одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију града Краљева. Увид у текст Нацрта одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију града Краљева може се извршити на званичном сајту града Краљева.

Јавна расправа спровешће се у периоду од 22.09.2020.године до 28.09.2020.године.

Учесници у јавној расправи могу доставити примедбе, предлоге и сугестије Одељењу за пореску администрацију Градске управе града Краљева у писаној форми или на е-mail адресу poreska_administracija@kraljevo.org на посебном обрасцу, који је објављен на сајту града Краљева, најкасније до понедељка 28.09.2020.године до 7,00 часова..

Дана 28.09.2020. године (понедељак) у 7,00 часова у сали II Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1, одржаће се јавна седница, на којој ће се, уз учешће заинтересованих грађана и стручне јавности, размотрити приспеле примедбе, предлози и сугестије, као и примедбе, предлози и сугестије изнети на јавној седници. На одржавање јавне седнице примениће се услови, ограничења и мере предвиђени Уредбом о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 и Наредбом о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном и отвореном простору.

Председник Градског Већа
Градonaчелник града Краљева
др Предраг Терзић, дипл. политиколог

